

294家

北京市政府采购中心近日公布《北京市市级行政事业单位2017~2019年度会计、审计及资产评估定点服务政府采购项目中标公告》，安永华明会计师事务所(特殊普通合伙)等294家会计师事务所成为项目中标服务商。

600人

第五批全国税务领军人才学员选拔笔试近日在中央财经大学举行，本次笔试阅卷后，面试将于7月下旬举行，预计在8月上旬结束选拔工作。届时，全国税务领军人才学员总量将突破600人。

16.8%

根据国务院国资委近日通报的信息，2017年1~6月，中央企业规模效益保持双快增长，累计实现营业收入12.5万亿元，同比增长16.8%，累计实现利润总额7218亿元，同比增长15.8%。

51家

近日，国务院国资委党委会议审议通过2016年度中央企业负责人经营业绩考核结果，中国航天科技集团公司、国家电网公司等51家企业被考核为A级。

DONGTAI 动态

银行业金融工具会计准则研讨会在北京召开

近日，中国银行业协会财务会计专业委员会在北京召开银行业金融工具会计准则研讨会。财政部会计司有关领导从全球流动性危机出发，分析了IFRS 9修订的演变过程，并从财政部会计制度

监管角度的口径对财务报告信息的利用及协调、风险管理实务与会计实务等方面进行了阐述。安永会计师事务所合伙人范勋介绍了新会计准则的实施以及与监管制度的衔接情况，着重阐述了金融工具分类计量中资产负债表观与利润表观的区别、预期信用损失模型与旧模型在拨备计提上的异同。银行参会代表分别就新会计准则中的分类与计量、减值(预期信用损失)、套期会计在各行的实施情况做了介绍。

中税协拟出台涉税专业服务业务规范

近日，中国注册税务师协会在昆明召开业务准则和发展委员会工作会议。与会委员重点讨论了中税协关于《涉税专业服务业务规范拟制方案》和《小微企业纳税申报代理业务规则拟制计划》，提出5点意见：一是按照《涉税专业服务监管办法》规定的八大类业务，相应拟制八项基本准则。二是分税种、分行业、分事项拟制具体业务规则。三是拟制业务指引和业务需求。四是做好新旧准则规则衔接。五是优先拟制小微企业(个体工商户)纳税申报代理业务规则。

江苏：参加大型证券资格会计师事务所联动检查

根据《财政部关于组织地方财政部门开展2017年度会计监督检查工作的通知》，近日，江苏省财政厅制定天衡会计师事务所江苏分所联动检查工作方案，选取无锡分所、镇江分所作为检查对象，对其内部控制、执业质量和会计信息质量等内容进行检查。兼顾不同审计报告类型和客户类型，从事务所2017年1月1日~5月10日期间出具的鉴证业务报告中，随机抽取4~6份业务报告进行检查，并按照财政部“以查找重大线索疑点为切入点”的要求，每个分所再选取1家审计客户进行延伸检查，分别落

实被审计单位的会计责任和事务所的审计责任。方案还对检查目的、检查重点内容、检查时间和人员组织安排等作出具体部署。

河南：规范财政科研项目财务审计工作

不久前，河南省注册会计师协会下发《河南省注册会计师协会关于做好财政科研项目财务审计工作有关问题的通知》，对做好财政科研项目财务审计工作提出了明确要求：一是要求全行业要加强政策学习，深刻领会中央和省省委政府在财政科研项目资金管理方面放管服的精神实质，为在审计中全面落实各项改革措施做好准备。二是要加强培训，提高行业开展财政科研项目财务审计的胜任能力。三是要加强监管，将财政科研项目资金审计纳入协会重点监督内容，督促事务所提高执业质量和审计风险意识。四是要发挥行业优势，协助被审计单位不断完善制度建设，在做好审计工作的同时，帮助被审计单位不断完善内部控制和监督制约机制，协助被审计单位合理制定费用管理办法等内部管理办法，提高财政资金的使用效率。

上海：第十六届全国会计信息化学术年会在上海召开

不久前，由中国会计学会会计信息化专业委员会主办、上海财经大学会计学院等机构承办的中国会计学会十六届全国会计信息化学术年会在上海举行。来自财政部、中国会计学会以及高校、企业的专家学者参会并做了报告。本届年会以“智能化驱动下的会计发展与变革”为主题，交流了《信息技术发展与会计信息有用性》、《引领财务新变革——从财务机器人说起》等主题报告，并设置了多场专题学术报告。此外，为纪念杨纪琬先生诞辰100周年，年会期间还专门举行了纪念杨纪琬先生100周年学术沙龙。